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НАГОРОДНИЙ ЛИСТ
для представлення та відзначення

державною нагородою України

1.Прізвище, ім'я, по батькові: Задорецька Галина Романівна
2.Посада і місце роботи, служби: не працює  .  
3.Число,  місяць,  рік  і  місце  народження:  10  квітня  1984  року,  село  Липиці,
Миколаївського району Львівської області
4.Стать: жіноча
5. Національність: українка
6. Партійність: позапартійна
7.Освіта:  повна  загальна    середня,  з  агальноосвітня  школа  І-ІІІ  ступенів  
с.Колодруб  , Миколаївського району Львівської області, 2001 рік  
8. Вчений ступінь, вчене звання, спеціальне звання: не має
9. Які має державні нагороди і дата нагородження: не нагороджувалася
10.Домашня адреса: 81713 вул. Зарічна, буд. 11, с. Ходорківці, Львівський район,
Львівська   область. Тел. Моб. (097)137-42-65  
11.Службова адреса: -------
12.Загальний стаж роботи: 19 років 7 місяців Стаж роботи у даному колективі не має
13.Характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг особи:

Задорецька Галина Романівна - багатодітна мати, яка присвятила своє життя
вихованню  дітей,  вчить  їх  бути  чесними,  сумлінними,  відповідальними,
забезпечує  їх  всебічний  розвиток. Народила  7  (семеро)  дітей  та  виховала  до
восьмирічного  віку  5  (п’ятеро)  дітей,  які  є  гідними  громадянами  нашої
Батьківщини.  Зарекомендувала  себе  сумлінною,  наполегливою,  працелюбною,
відповідальною, чесною, чуйною у ставленні до оточуючих, користується повагою
у  сім'ї  та  жителів  села,  належно  виконує  свої  батьківські  обов'язки.  Сім’я
Задорецької  Галини Романівни є дружньою і  працьовитою,  створює сприятливі
умови  для  повноцінного  розвитку,  навчання  та  виховання  дітей.  Забезпечує
формування високих духовних і моральних якостей.

Син  –  Задорецький  Юрій  Богданович, 25.07.2008  року  народження.  У
липні  2025 року здобув повну загальну середню освіту у Бібрському опорному
ліцеї  імені  Уляни Кравченко.  Того ж року вступив до Львівського державного
університету  фізичної  культури  імені  Івана  Боберського  за  спеціальністю
“Екстремальний  спорт  та  активне  дозвілля”.  За  час  навчання  проявив  себе
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старанним,  дисциплінованим  та  відповідальним  здобувачем  освіти. Активний,
скромний,  толерантний,  наполегливий,  самовпевнений,  вихований,  працьовитий
студент.  Має  добрий  рівень  успішності,  до  навчання  ставиться  сумлінно,
систематично  відвідує  лекційні  та  практичні  заняття.  Бере  активну  участь  у
науковому,  громадському  та  культурному  житті  факультету  і  університету.  У
колективі  академічної  групи  користується  повагою  та  авторитетом  серед
однокурсників.  Характеризується  доброзичливістю,  тактовністю,  готовністю
прийти на допомогу. Зареєстрований та проживає в с.  Ходорківці,  вул.  Зарічна,
буд.11, Львівського району Львівської області.     

Донька  –  Задорецька  Ольга  Богданівна, 19.04.2010 року  народження.
Учениця 10-В класу Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко. Є здібною,
комунікабельною,  врівноваженою,  скромною,  стриманою,  вихованою,
працьовитою,  дисциплінованою ученицею. Має навчальні досягнення достатнього
та  середнього  рівня.  Підтримує  дружні  стосунки  з  учнями,  завжди  привітна  та
доброзичлива.  З класним колективом склалися добрі відносини. Адекватно реагує
на зауваження вчителів, поважає їх та прислухається до порад. Бере активну участь
у  громадському  житті  класу.  Зареєстрована  та  проживає  в  с.  Ходорківці,  вул.
Зарічна, буд. 11, Львівського району Львівської області.

Син –  Задорецький Володимир Богданович, 20.09.2012 року народження.
Учень 8-А класу Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко. Є старанним,
дисциплінованим,  працелюбним,  уважним, вихованим, охайним  учнем. До уроків
готується  систематично,  мислення  відповідає  віку. Сумлінно  виконує вказівки
вчителя. Має середній рівень знань, володіє хорошим рівнем самоорганізації.  За
характером спокійний, урівноважений та емоційно стриманий. Чітко дотримується
правил  поведінки  в  школі.  Завжди  підтримує  ініціативу  класу,  є  постійним
учасником усіх  колективних поїздок,  екскурсій  та  походів,  де  проявляє себе як
організовний  та  дисциплінований  мандрівник.  Зареєстрований  та  проживає  в
с.Ходорківці, вул. Зарічна, буд. 11, Львівського району Львівської області.

Донька  –  Задорецька  Надія  Богданівна, 20.10.2014 року  народження.
Учениця  6-А  класу  Бібрського  опорного  ліцею  імені  Уляни  Кравченко.  Є
відповідальною,  уважною,  скромною,  самостійною,  веселою,  товариською,
дисциплінованою ученицею.  Має  навчальні  досягнення  достатнього рівня,
навчається  в  повну  міру  своїх  сил.  Має  здібності  до  вивчення предметів
гуманітарного  циклу.  На  уроках  завжди  уважна,  виконує  домашні  завдання.
Сумлінно,  свідомо  виконує  громадські  доручення  та  правила  поведінки.
Прислухається до порад вчителів. Підтримує дружні стосунки з учнями, допомагає
їм у навчанні. Зареєстрована та проживає в  с.  Ходорківці,  вул. Зарічна, буд. 11,
Львівського району Львівської області.

Донька  –  Задорецька  Марія  Богданівна,  19.09.2016 року  народження.
Учениця  4-Б  класу  Бібрського  опорного  ліцею  імені  Уляни  Кравченко.  Є
відповідальною,  позитивною,  скромною,  доброзичливою,  щирою,  дружелюбною,
дисциплінованою ученицею.  Володіє  навчальним матеріалом  на  достатньому  та
високому рівнях. Виявляє інтерес до навчання, на уроках уважна, сумлінно виконує
вказівки  вчителя,  подобається  працювати  в  команді.  Мислення  відповідає  віку,
пам’ять  розвинута  достатньо.  Любить  малювати,  ліпити,  створювати  аплікації.
Спілкується  з  усіма  однокласниками,  бере  участь  у  громадському  житті  класу.
Зареєстрована  та  проживає  в  с.  Ходорківці,  вул.  Зарічна,  буд.  11,  Львівського
району Львівської області.



Син  –  Задорецький  Богдан  Богданович, 27.04.2019 року  народження.
Учень 1-А класу  Бібрського опорного ліцею імені Уляни Кравченко. Є охайним,
спокійним,  стриманим,  доброзичливим,  життєрадісним,  працьовитим,  акуратним,
наполегливим.  Уважно  слухає  вчителя,  досить  швидко  запам’ятовує  матеріал.
Характеризується високим рівнем розвитку мови в межах своєї вікової категорії,
розвиненим мисленням, стійкою увагою, виявляє наполегливість в навчанні. Має
хороший фізичний і розумовий розвиток. Володіє навичками самостійної роботи.
Бере активну участь у позашкільних і шкільних заходах. Має читацькі та мистецькі
здібності.  Зареєстрований  та  проживає  в  с.Ходорківці,  вул.  Зарічна,  буд.  11,
Львівського району Львівської області.

Син  –  Задорецький  Андрій  Богданович, 08.10.2023 року  народження.
Виховується в повноцінній, люблячій, благополучній сім’ї в атмосфері довіри та
доброзичливості.  Доглянутий,  батьки  приділяють  належну  увагу  у  вихованні.
Зареєстрований  та  проживає  в с.Ходорківці,  вул.  Зарічна,  буд.  11,  Львівського
району Львівської області.

 
Мати та діти в місцях позбавлення волі  не перебували,  діти в інтернатні

заклади не скеровувались.

Задорецька Галина Романівна перебуває у відпустці по догляду за дитиною
до 3-х річного віку. У 2001 році закінчила  загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів
с.Колодруб,  Миколаївського  району  Львівської  області.  У  2006  році  розпочала
свою  трудову  діяльність,  була  прийнята  на  посаду  укладальник-пакувальник
виробництва головного підприємства ЗАТ Львівська кондитерська фірма “Світоч”,
з 2010 року укладальник-пакувальник виробництва головного підприємства ПАТ
Львівська кондитерська фабрика “Світоч” (з  2024 року  перейменовано у Філію
ТОВ “Нестле Україна” “Львів”). 

Задорецька  Галина  Романівна  є  доброю  та  відповідальною  матір’ю  для
дітей,  працьовита,  відповідальна,  сумлінна,  наполеглива,  чесна,  доброзичлива,
вихована,  кваліфікована,  компетентна,  чуйна  у  ставленні  до  оточуючих,
користується  неабиякою повагою в сім’ї  та односельців,  бере активну участь у
громадському житті села. 

Кандидатура:  Задорецька  Галина  Романівна рекомендована  виконавчим
комітетом  Бібрської  міської  ради,    Львівського   району  Львівської  області  
(рішення виконавчого комітету №  114   від 8     червня   202  6   року, протокол №  7  )  __  

    (найменування підприємства, установи, організації, тощо, дата обговорення, № протоколу)

Представляється до присвоєння почесного звання України «Мати - героїня»
                                                                (вид нагороди)

Бібрський міський голова                                                                         Р.Я. Гринус 

М.П.

«9» червня 2026 року  


